



Срочные новости на среду: дистанционное обучение продолжается; здания закрыты; важная информация о питании

Уважаемые семьи Портлендского школьного округа!

Поскольку индекс качества воздуха в нашем городе определен как нездоровый, завтра, 16 сентября, все школы будут закрыты.

- Дистанционное обучение продолжается по расписанию.
- Все школьные мероприятия (кроме выдачи еды) отменяются.
- **В среду еда будет выдаваться во всех [пунктах выдачи еды](#)** (кроме начальной школы Woodlawn Elementary) по сокращенному графику, с 15:00 до 16:00. Примите во внимание, что процесс выдачи еды будет проходить по-другому, так как сотрудники будут находиться внутри здания до тех пор, пока не придут ученики и их семьи.
- Примите во внимание, что **доставка еды на дом откладывается из-за плохого качества воздуха**. Вместо этого, доставка еды будет осуществляться в четверг.

Мы надеемся, что вы здоровы и в безопасности.